

愛徒屢犯事 志偉罵幫唔落

樂易玲撐工作表現好 崔建邦未絕路

香港文匯報訊（記者 李慶全）無綫高層陳志雲和樂易玲昨日參加「港島、九龍區公益金百萬行」，陳志雲與樂易玲被追問，懷疑在停牌期間駕駛的崔建邦近況，無綫總經理陳志雲表示曾與崔建邦（Amigo）談過，知道Amigo向公司請假一個月，但沒有提過「是否坐監」的問題。他又以不清楚事件為由，拒絕評論崔建邦是否令他失望。

崔建邦未絕路



行政長官曾蔭權主持開步禮。

香港文匯報記者劉國權攝



曾志偉言崔建邦幫唔落。資料圖片

被問到崔建邦是否為避傳媒而搬屋？陳志雲表示崔建邦為怕母親受到騷擾，所以搬離寓所並暫居於朋友家中。早前陳志雲亦曾受到傳媒的貼身追訪，笑言不用與Amigo分享經驗，相信他都會感到壓力，但會有足夠的經驗應付。而無綫製作及資源部總監樂易玲就表示未有時間約見Amigo，又表示警方沒有因此聯絡過無綫。無綫不計前嫌讓Amigo復工，但不久又傳出再犯事，被問到覺不覺得他不自愛？樂小姐就力撐Amigo說：「私生活唔講，但佢工作上（表現）OK。但作為藝人，私生活都會影響工作，相信崔建邦會知道要如何處理事件。」

不會聯絡讓他反思

曾志偉昨日率領電影《我愛HK開心萬歲》中的演員到屋村宣傳。提到其愛徒崔建邦在停牌期間被拍到再駕

駛遭無綫全面無了期停工，志偉坦言不會聯絡他，好讓他自我反思，他挖苦說：「阿崔應該叫『好難幫』，也幫唔落，他之前講過好多次，能夠做勁歌好開心和會好好珍惜，還說：『師傅我不會再犯錯誤。』但現在真的無得原諒，因他實在不應再犯，要好好去檢討。」是否感到好失望？志偉嚴正地說：「這是他自己的事，只對自己交待，看以後的路怎行。」會否為他求情？他表示要是法庭方面也幫口求情，畢竟年青人也要給機會，不過仍是要他好好去反省。對於無綫將崔建邦所有工作停掉，又是否合理？志偉直言：「是對的，做錯了就要罰！」志偉強調不會致電給對方，要是崔建邦打來，相信也會罵他一頓。談到「十大勁歌頒獎禮」主持踢走崔建邦另換了主持配志偉，志偉表示也有幾個人選，相信不會影響默契性。

樂易玲撐崔建邦工作表現好，但陳志雲則有所回避。



薛家燕、鍾舒漫、鄭欣宜等參與起步禮。



亞洲電視台前幕後鼎力支持百萬行。

幾大電子傳媒撐百萬行

TVB報喜員工加薪有雙糧

香港文匯報訊 香港公益金2011年首個大型籌款活動「港島、九龍區百萬行」昨日舉行，參加者約有二萬人，一早齊集香港大球場參加。開步典禮由特首曾蔭權GBM伉儷擔任主禮嘉賓。來自TVB、亞視、新城、香港電台，名人、明星亦組成嘉賓隊伍支持。

TVB高層陳志雲和樂易玲昨日率領黎耀祥、鄧萃雯、蘇玉華、黃浩然等三十多名藝人參加「港島、九龍區公益金百萬行」。樂易玲透露今年的人工會有所增加，又會有雙糧發放，至於會加多少？她故作神秘地說：「總之追到通脹啦！」而香港11月通脹率為2.9%。

鄧萃雯對於有傳羅慧娟（姊妹）99年到新加坡潛水時導致左耳失聰，她即反問記者：「點會呀！有咩事？」愛女透露剛過去的12月與姊妹和幾位好友到布吉旅行並玩了5日，當中包括玩水上活動，她表示姊妹一直都好健康，比她還要精神，而且回來後仍有聯絡。

亞洲電視管理層執行董事盛品儒、高級副總裁鄺凱迎、高級副總裁梁家榮、高級副總裁（製作）葉家寶等率領藝員袁文傑、呂晶晶、「星光家族」的一哥羅力威等均有參與。起步禮上羅力威與無綫「巨聲2幫」一姐林欣彤相遇。羅力威坦言在電視上見過林欣彤，又大讚對方：「人如其名，巨肺！」被問到想不想合作？他透露曾經有活動找他們同台，但最後不了了之，他大嘆可惜。另外，對於星光家族的成員戴曉旂於微博大爆被鄧麗欣的工作人員以粗口辱罵，羅力威坦言為朋友感不值，日前他出席頒獎禮都沒有遭白眼，更有歌手主動向他打招呼。

新城電台多位主持包括葉文輝（輝梨）、新香蕉俱樂部成員Ben、Bob與范振鋒等，以及「新城財經台」的鄧威信、朱子昭、林淑敏等並聯同薛家燕、鍾舒漫、鄭欣宜、鄭祖德四位藝人參與起步禮。鍾舒漫為配合快歌以新形象示人，她並表示在微博上得到九成半人的支持。

第22屆棕櫚泉國際電影節

哥連卓夫妮坦莉寶雯

稱王封后



（左起）哥連卓夫與頒獎人海倫美雲合影。



寶雯艾力力奪得「主席獎」。



妮坦莉寶雯封后，為奪奧斯卡打下強心針。

美國時間1月8日，第22屆棕櫚泉國際電影節頒獎典禮在美國加州南部的度假勝地棕櫚泉舉行，當晚共頒發11個獎，多部大熱電影如《社交網絡》、《127 Hours》、《The Fighter》等均榜上有名，當中哥連卓夫（Colin Firth）和妮坦莉寶雯（Natalie Portman）分別憑《皇上無話兒》和《黑天鵝》榮膺影帝影后。

該電影節主席Harold Matzner直言這是繼奧斯卡及金球獎後，全球最受性排第3的頒獎典禮，因此一眾奧斯卡熱門候選影星均盛裝出席。當晚先由嘉莉蒙妮根（Carey Mulligan）拿下「突破表演獎」，去年她在《Never Let Me Go》和《華爾街：金融大鱷》表現出色，即使與影星男友沙拉保夫甩拖，近期又飽受頭髮問題困擾，她在台上仍然笑得異常燦爛。

妮坦莉不敢當柯德莉夏萍

眼見各得獎者在致辭時都格外拘謹，有如在奧斯卡獲獎般小心翼翼，負責頒發「女演員成

就獎」的鄉鄰小天后Taylor Swift前男友積基倫荷（Jake Gyllenhaal）在台上鼓勵大家輕鬆一點，直言：「現在是派對時間。」當他宣佈妮坦莉獲得該獎時，台下掌聲雷動，他回應：「我喜歡這群喧鬧的觀眾。」

懷有身孕的妮坦莉以鬆身黑色洋裝上台領獎時，對於被積基倫荷戲稱為「柯德莉夏萍」，她表示很驚訝，想不到會將自己媲美為這偉大演員，笑言：「他這樣是威脅我。」當晚，她亦負責頒發「國際影星獎」予《Beautiful》的男主角積維亞巴頓（Javier Bardem），她讚揚積維亞是真正的好演員。積維亞聽後十分感動，更表示

自己差點在後台哭出來。

哥連卓夫習慣下跪

65歲的海倫美雲（Helen Mirren）早年憑《英女皇》於奧斯卡封后，當她頒發「男演員成就獎」給英國演員哥連卓夫時，哥連坦承：「好難不向女皇下跪！」引得大家捧腹大笑。

而獲得「主席獎」的寶雯艾力（Ben Affleck）表示：「這是最高標準的藝術成就，亦是對大家的一個永久承諾。」他笑言因這是主席獎，所以他的首要目標是留鬍鬚。

文：Mana

餵港迷食包嘆茶

SS501服侍周到

金奎鐘親手餵fans飲自製的鴛鴦。陳敏娜攝



（左起）金奎鐘和許永生在台上接受提問。

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）前晚，韓國組合SS501兩位成員金奎鐘和許永生來港，在亞洲國際博覽館11號館舉行粉絲見面會，吸引近千名粉絲到場支持。

他們先以韓劇《花樣男子》主題曲《因為我太傻》作為開場曲，接着永生演唱自己的solo作品《對不起，我愛你》。之後在訪問環節中，奎鐘表示最想去蘭桂坊，而曾經來港被傳媒偷拍在蘭桂坊出沒的永生則賣口乖，力讚香港多靚女。永生爆料自己將在下個月推出個人專輯，希望大家多多支持。而向來熱愛自拍的他更被要求即場示範，令他十分尷尬，但他仍然大方教導大家，如果想照片拍得漂亮，一定要把眼睛瞪大及用手把臉遮小一點。

奎鐘廚藝了得

他們以歌會友外，還來個廚藝大鬥法，即場炮製美味的多士和咖啡、鴛鴦，還找來3位幸運粉絲做評審。比賽途中，永生一直強調自己之前住宿舍時，負責煮飯，因此廚藝很好，而奎鐘則表示自己最愛吃多士，所以他弄得多士一定很好吃。他們為了拉票，更親自餵粉絲食多士嘆茶，奎鐘還很細心為粉絲們遞上餐紙，最後成功以2票擊敗永生。永生當然不服，竟把剩下的多士拿到台下讓其他粉絲品嚐，引來大家搶食。

之後，他們分別換上豹紋裝和Hip Hop服熱唱《Love Like This》及《Wuss Up》。在獻唱最後一曲《世界的翅膀》前，他們感慨地說：「雖然SS501的各位成員都有各自的活動，但當大家在各自的領域發光後，我們再聚在一起，不是更好嗎？」令粉絲聽後十分感動，並期待5子重聚刻的來臨。

娛聞雜碎

- 毒后Amy Winehouse（見圖）日前在巴西開唱，其好友Rolling Stone結他手Ronnie Wood亦抽空前往她下榻的酒店相聚。
- 日前有傳安祖連娜利莉因毒癮發作而在家中暈倒，被畢彼特送往戒毒所治療。
- 湯告魯斯不滿本屆奧斯卡主持安妮夏菲維在搞笑節目《周末直播》用其妻子開玩笑前，沒有事先通知他們，覺得不受尊重，有傳報稱湯夫婦會因此缺席奧斯卡。
- 韓國女星崔智友將客串SMAP成員草薙剛主演的新作《冬之櫻》，日前她已飛往日本拍攝。而精通韓文的草薙剛日前則將韓國暢銷書籍《月之街 山之街》翻譯成日文版。
- 韓國組合JYJ日前被委任做樂天親善大使，而少女時代則被電腦品牌Intel選為亞洲區代言人。



美聯社